

Каникулы для каждого ребёнка — это время отдыха, веселья и отличного настроения. За всем этим учащиеся отправились в оздоровительный лагерь «Весёлые нотки». Каждый нашёл занятие по настроению, увлечениям и для развития творческого потенциала. Первый отряд посетил мероприятие про здоровый образ жизни в кинотеатре «Родина» с просмотром мультфильма. Второй отряд вместе с педагогом организатором творили на занятии «Весёлая палитра», на котором учащиеся учились рисовать бабочку в технике монотипия. Третий отряд занимался спортом на занятии «Прыгай, бегай и играй». После учащиеся побывали в библиотеке имени Карла-Маркса, где встретились с современным белорусским писателем Екатериной Залеской на встрече-интервью. После обеда третий отряд посетил мероприятие «Сказка — ложь, да в ней намёк...». На котором ребята участвовали в викторине по сказкам. Учащиеся подготовили и проинсценировали сказку на современный лад «Теремок» для учащихся второго отряда. Ученики первых классов активно отвечали на вопросы викторины «В гостях у сказки», а после все вместе посмотрели мультфильм «В стране невыученных уроков». Творчество всегда приносит позитив, радость и отличное настроение.





